

我区召开城建工作会议

本报讯 (记者 刘加龙) 12月4日,我区召开城建工作会议,总结城建工程“百日攻坚”开展情况,研究部署2022年城建工作计划。区管委会副主任黄正桂参加。

会议强调,要坚持“一盘棋”思想,各牵头单位充分发挥综合协调作用,各成员单位密切配合,严格按照既定计划组织协调,形成强大攻坚合力。要突出工作重点,进一步细化责任分工,对照目标任务,制定切实可行的施工方案,落实各种不可预见的应对措施,及时解决项目建设过程中遇到的困难和问题,拉出任务清单,列出时间表,限期完成。要紧扣序时抓冲刺,在推进中做到方案再细化、进度再加快、力量再集中,全力以赴抓冲刺、抓落实、抓决战,确保各项城建任务圆满完成。

市委研究室来我区调研经济 社会高质量发展情况

本报讯 (记者 袁帆) 12月6日,市委研究室陈军副主任率队来我区调研经济社会高质量发展情况。区管委会副主任田海波陪同。

座谈会上,田海波汇报了全区经济社会高质量发展情况及当前管理体制对产业发展的影响、问题和建议。会议指出,我区要抢抓产业转型机遇,高质量、高标准开展各项工作,全面推进新能源产业提振升级。要抢抓产城融合机遇,用好经济建设主阵地的优势,抢抓发展新机遇,为全市高质量发展做出贡献。要加强与韩合作,充分发挥中韩(盐城)产业园的优势,不断深化中韩贸易交流,加快打造中韩高端产业合作新高地。要加强创新驱动,顺应新一轮科技革命和产业变革趋势,推进智能制造创新发展,提升制造业数字化、网络化、智能化发展水平。

市区两级联动开展出版物市场专项督查

本报讯 (记者 袁帆) 日前,区“扫黄打非”办公室联合市文化执法大队,开展出版物市场专项督查检查,进一步抓实“扫黄打非”工作,切实提升地区文化市场监管力度,形成市、区联动督导督查的强大合力。

检查组采取随机抽查的方式,深入阳光世纪园书店及复印打印店、大众书局高教公寓店、步凤中学周边文化市场、步凤邮政快递寄送点等场所,现场查看书店出版物及进货渠道,打印复印店快递寄递点证件等各项规范制度落实情况,同时随机抽取在售出版物样本进行现场核查,要求各类文化场所自觉遵守法律法规,坚决杜绝有害出版物和信息流通,做到合法经营、守法经营、文明经营。下一步,我区将继续加大检查力度,强化联合执法工作,规范经营秩序,维护文化安全,为消费者提供丰富健康的文化产品,为辖区居民群众营造文明和谐的文化市场。

我区举办工会安全生产专项培训

本报讯 (记者 成亮 通讯员 季亚婷) 近日,我区举办工会安全生产和劳动保护业务知识专项培训班。

培训课上,市委学习贯彻党的十九大精神宣讲团成员李德新教授从习近平新时代中国特色社会主义思想形成的时代背景、整体架构和理论特色等方面对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了详细的解读。市应急管理局政策法规处宋杰处长结合自身丰富的工作实践,详细解读《新安全生产法》,全面阐述工会法、安全生产法对企业工会的要求。据了解,本次培训班采用理论知识和思想政治学习与现场教学相结合的方式,旨在进一步提高全区工会干部、企业职工的安全生产、劳动保护工作的责任意识、担当意识和本领能力,发挥工会组织在服务生产安全和城市运行安全过程中独特的作用和优势。

新城街道组织人大代表开展视察调研活动

本报讯 (记者 袁帆) 近日,新城街道人大工委组织全体人大代表开展视察调研活动。

人大代表一行先后来到雨露社区党群服务中心、阳光世纪园老旧小区改造工程、胜利河幸福河湖工程、康欣社区凉亭改造工程、阳光康居园老旧小区改造工程、东滩高标准农田建设等现场,实地视察街道民生实事工程进展情况。代表们边走边看,认真倾听、仔细询问,大家纷纷表示,我区高质量推进建设民生实事工程有效提升了城市品质,希望街道不断完善社区配套设施,提高群众获得感与满意度。下一步,新城街道将吸取人大代表们提出的意见建议,继续扎实推进民生实事项目实施,确保真正把实事办好、好事办实,加快提升城市品质和服务水平,让老百姓长久得到实惠。

漫说网络安全法

20.“绿树常青”



第二十条 国家支持企业和高等学校、职业学校等教育培训机构开展网络安全相关教育与培训,采取多种方式培养网络安全人才,促进网络安全人才交流。

定制式培训提升全区干部专业化能力

本报讯 (记者 林瑶) 今年以来,我区以定制式培训为总抓手,聚焦核心主题,坚持问题导向,将干部教育培训与时代任务、事业发展、干部成长紧密连在一起,全面提升干部教育培训有效性,打造高素质专业化干部队伍。

红色是盐城最深刻的烙印。我区深入挖掘本地红色资源,通过设计制作红色文创产品,组织党员干部到红色教育基地开展实景教学等形式,重温峥嵘岁月。

月,传承红色基因。注重党性教育和工作实践的融合,广泛开展“追寻铁军足迹,传承红色精神”党史学习教育活动、“党课开讲啦”青年党员宣誓暨微党课竞赛、“学讲话、勤践行、争一流”读书分享会等主题活动,把党性教育融入日常,激发党员干部干事创业的热情和干劲。

干部的专业素养提升,既要靠个人修为,更要靠组织培养。我区紧紧围绕市委组织部教育培训工作要求,结合庆

祝建党100周年系列教育培训活动和经开区中心工作,开展定制式培训,提高干部专业化能力,为开发区高质量发展走在苏北苏中前列提供坚强的思想政治保证和人才智力支持。今年,我区相继组织开展了领导干部学习贯彻习近平总书记七一讲话重要精神培训班、全区科级干部轮训班、村(社区)干部轮训班、名校优秀初任培训班等专题培训,取得了良好效果。

聚焦干部教育培训新形势新任务新

要求,在创新方法、完善机制上下功夫,把组织需求、岗位需要和干部自身需求有机结合起来,着力构建新时代干部教育培训体系。我区牢固树立“谁有本事谁来、谁有潜力谁干、谁能干成谁上”的鲜明导向,大力锻造一支“看得出、站得出、豁得出”全面过硬的高素质专业化干部队伍,推动精神状态、专业能力、工作标准和作风建设实现新飞跃,加快在全区形成激情澎湃、勇立潮头的干事创业氛围。

盐小勺咖啡厅全新亮相

本报讯 (记者 尹丽珊) 近日,在中韩(盐城)产业园未来科技城C栋,一家以黄海湿地珍稀濒危候鸟勺嘴鹬为主题的Little Spoon Cafe 盐小勺咖啡厅全新亮相,灰色墙面上一个个形态各异的盐小勺IP形象憨态可掬,着实吸睛。

勺嘴鹬全球不超过250对,体长14—16cm,嘴喙形似勺子,每年在我国黄渤海区域停留3—4个月。“盐小勺”是以勺嘴鹬为创作原型,提取勺嘴鹬酷似“勺子”的独特嘴喙为设计元素,将“自然”“艺术”等寓意融入其中,以极

简线条勾勒出勺嘴鹬的外形特征,创作一系列IP形象以及“不是菜鸟的盐小勺”系列文创。

盐小勺咖啡厅是全球唯一一家以勺嘴鹬为主题的咖啡厅,这里集结了生态、艺术、科技、休闲等“多面体”。进入一楼,映入眼帘的是以海陆空三维一体打造的沉浸式生态空间,以图文展示黄海湿地风采以及勺嘴鹬“东亚——澳大利亚”迁飞线的生态环境,微显示屏上不时出现暴雨台风、地震海啸、山火荒漠等场景,极易将人们代入到多重

生态系统环境中,引导人们感受勺嘴鹬漫漫迁徙路。

二楼设有艺术空间、咖啡厅、文创陈列、产品售卖等区域,交互式的体验让这家咖啡厅充满趣味性。目前,第一期以“色彩与心情”为主题展览在艺术空间已展出,后期这里还将陆续开展不同主题的临展以及讲座。

作为SCA国际精品咖啡协会认证成员,盐小勺咖啡厅对于豆选和出品标准,严格遵循SCA的规范与体系,只采用COE评分大于88分的高品质精品咖

啡豆,每一份豆子都经过3次人工手选,力求呈现出兼具创意和独特风味的咖啡作品。除了咖啡,这里也是“盐小勺”IP体验中心,玩偶、胸针、餐盘、咖啡杯、帆布袋、笔等“盐小勺”系列文创作品随处可见,兼具观赏性与实用性。

盐小勺咖啡厅正是通过打造与湿地品牌相互支撑、融合的文化产业,进一步增强社会各界保护世界自然遗产的关注度和参与度,呼吁更多人保护黄海湿地和珍稀动物,共同推动人与自然和谐共生。



北师大盐城附校 获评省首批人工智能教育示范基地

本报讯 (记者 林瑶) 日前,江苏省青少年科技教育协会传来喜讯,北京师范大学盐城附属学校被评为江苏省首批人工智能教育示范基地。

北京师范大学盐城附属学校是北京师范大学与我区合作创办的一所集幼儿园、小学、初中、高中于一体的15年一贯制学校。学校按照未来教育3.0标准规划建设,建有6400平方米的“青少年科创中心”,重视学生科创发展,关注人工智能领域的应用,

提升学生科学素养,北师大盐城附校积极探索科学教育,完善课程建构,创意课程内容,夯实师资力量,细化实施方案,学校科技教育开展有声有色。在此次评选工作中,经过材料初评和答辩终评两个阶段的细致工作,最终该校顺利获评“首批江苏省青少年科技教育协会人工智能教育示范基地”。

下一步,北师大盐城附校将充分发挥人工智能教育示范基地科普示范、辐射带头作用,积极参与人工智能创新教育项目实践探索,努力开发人工智能创新教育课程,着力把学校打造成盐城市青少年重要的科创基地,为普及全市的科技教育,提高科技教育水平做出更多努力。

步凤镇 推进污水处理设施建设 改善农村人居环境

本报讯 (记者 曹梅娟) 12月3日,记者在步凤镇烈士村污水处理站现场看到,该站的污水处理池、淤泥脱水机房、污水管网以及污水处理设施等已完成安装。专业检测机构正在对处理后的水质取样检测,确保该设备经调试后,达到合格运行状态。

“吃”进污水,“吐”出清水。据了解,污水处理站的这些污水处理设备,可将冲厕水、厨房水、洗涤水等农村居民的生活污水经过系统的处理后,“变”成清水,可用来养鱼、浇花、灌溉,或者补充地下水,实现水资源的循环利用,为居民们带来干净整洁的新生活。

今年以来,步凤镇加快推进农村生活污水处理设施建设,切实改善农村人居环境。该镇共投入3800万元,新建6处污水处理站,分别位于烈士村、安龙村、李坝村、张金山村。

新洼村、伍新村及兆顺村,项目建设内容包含污水处理站和污水提升泵站,并新建55公里配套污水管网。

“目前,今年新建的污水处理站配套的提升泵站、泵井已建设完成,村内大部分生活污水已接入污水厂,经过场站内一体化设备自动运作后,它的产水可以达到城镇污水排放标准一级A,可以极大地改善步凤镇的人居环境。”步凤镇环保中队副中队长张金山表示。

据统计,截至目前,步凤镇共有14座污水处理站,日处理量共计可达1390吨,建有污水管网160公里。“下一步,我们将引导村民树立节水意识,自我约束、自我管理,提倡农村生活污水‘应收尽收、应治尽治’,尽量减少生活污水源头排放。”张金山说。

